

医院介绍

<!--StartFragment-->

枣庄市立医院是一所在1958年时所建立的成功医院，因为现在位于当地比较繁华的地段内，同时规模也较大，目前拥有两个院区。并且医院在当地的知名度也是比较高的，医院自建院以来就在不断的努力，经过了多年的发展后，现在成为了所集医疗、科研、教学、急救、预防保健和康复于一体的三级甲等综合性医院。院内现在也开展了多个科室，配备先进齐全的设备，并且在职工也达到了2400多人，可以很好的为每一位来医院就诊的患者们提供着最先进安全的诊治。

<!--EndFragment-->

医生团队

孙守亮，现在是该机构一名专业的主治医师，从事整形外科工作至今有9年的时间，也曾赴国内各大知名医院进修学习，并且在鼻部和面部的整形上较为擅长。

杜博帆，从事整形行业多年的时间，现在担任本院的主治医生，并且也积累了丰富的经验，是一名手法精湛的医师。

王旭东，从事工作多年以来，对待患者认真负责，现在担任本院副主任医师，在面部，隆鼻，抽脂减肥等整形上完成了较多手术案例。

整形案例

手术前：每个人都想拥有一个苗条的身材，尤其是对于一个女生来说，但是我觉得由于工作的原因一直坐着也不怎么运动，并且在平时我还喜欢吃一些油炸性的食物，导致现在的体重比较的肥胖，并且在穿衣服上也显得我比较的臃肿，让我感觉到十分的自卑，于是我为了达到一个快速减肥的效果，决定到医院进行吸脂减肥。

手术中：来到医院之后，医院的规模还是比较大的，并且医院的环境也给我一种特别舒适的感觉，在见到主治医生之后，我们也进行了详细的沟通，然后医生便对我的身体进行了一系列的检测，在都符合标准之后我们便展开了手术，手术过程中因为做了麻药的操作，所以我没有太大的疼痛感，并且医生的手法也是很专业的。

手术后：术后医生跟我说一定要严格按照他的嘱咐进行护理，不能吃一些辛辣刺激性的食物，同时每天也要身穿塑身衣，于是我也都严格执行着，终于功夫不负有心人，在我的精心护理之后，现在我的身体已经恢复好了，终于我拥有了自己想要的

苗条身材，感觉做完吸脂后的身材比之前我瘦的时候还要苗条，哈哈哈，这个效果我也是爱了。

医院荣誉

获得“全国人感染H7N9禽流感疫情防治工作中表现突出单位”、“省级文明单位”、“山东省卫生系统思想政治工作先进单位”等荣誉称号。

整形知识

热拉提聚焦射频是新一代射频紧肤系统，可以有效改善皱纹，唤醒皮肤弹性，深度提拉松弛的软组织结构，达到全脸紧致提升的年轻化效果。行业紧肤射频新标杆，开启分层抗衰新时代。

医院点评

医生人很好，让护士拿镜子给我照，对比，一般来说即时效果不会这么明显的，但我感觉很好，效果挺明显的，就是做的这一边比较红而已，提升效果能看出来，感觉还不错，心情超级好的做了另一边的脸。

整形问答

1、吸脂手术后需要注意些什么？

术后要注意伤口部位的清洁卫生，同时在饮食方面也要多加注意，不可以吃一些辛辣刺激性及海鲜等发物。

2、所有人都可以做吸脂手术吗？

并不是所有人都能进行此项手术的，像那些存在高血压，糖尿病、肝肾炎的患者不可以进行吸脂。

3、做完吸脂减肥手术后恢复时间是多长？

一般情况下做完腿部吸脂手术后需要休息一天的时间，术后一个星期可以拆线并进行适当的活动，大概在三个多月的时候会完全恢复。

项目科普介绍

吸脂减肥：通过吸脂的仪器将体内多余的脂肪排出，术后的效果特别显著，可以快速达到减肥的效果。

双眼皮：目前有埋线、全切、韩式等整形、患者可自行选择，术后能让眼睛变得更大更有神。

玻尿酸隆鼻：通过注射玻尿酸改善鼻子塌问题，使鼻子垫得很高的，手术的安全性也高。

乘车路线

乘车路线：

1、T1路 25路约1小时15分钟 28.4公里 换乘1次 步行260米

枣庄站200米向北步行 到 京沪高铁枣庄站9站乘 T1路 (客运换乘中心方向) 到 联通换乘中心10米向东步行 到 联通换乘中心(民泰同购)5站乘 25路 (客运换乘中心方向) 到 市立医院40米向东步行 到 枣庄市立医院

2、枣滕B6路 T1路约1小时20分钟 29公里 换乘1次 步行470米

枣庄站170米向北步行 到 枣庄高铁站3站乘 枣滕B6路 (滕州长途汽车站方向) 到 海河路1米站内换乘 T1路9站乘 T1路 (客运换乘中心方向) 到 光明广场290米向东步行 到 枣庄市立医院

3、T1路

约1小时25分钟 27.9公里 无换乘 步行490米

枣庄站200米向北步行 到 京沪高铁枣庄站12站乘 T1路 (客运换乘中心方向) 到 光明广场290米向东步行 到 枣庄市立医院

4、T1路 7路外环约1小时40分钟 28.1公里 换乘1次 步行540米

枣庄站200米向北步行 到 京沪高铁枣庄站11站乘 T1路 (客运换乘中心方向) 到 青檀路230米向东步行 到 十五中西校2站乘 7路外环 (光明广场方向) 到 市立医院南门120米向西北步行 到 枣庄市立医院

